

**VYSOKÁ ŠKOLA  
MANAŽMENTU**

**CityUniversity**  
of Seattle

**VYSOKÁ ŠKOLA MANAŽMENTU**

# CityUniversity of Seattle



**REKTOR:**

Prof. MUDr. Branislav  
Lichardus, DrSc. Dr.h.c.

## Základné informácie pre uchádzača o štúdium

Programová ponuka VŠM a City University reaguje na svetové trendy v štúdiu manažmentu a je postavená na prepojení akademických vedomostí s praxou. Študenti študujú v malých skupinách v medzinárodnom akademickom prostredí. Flexibilne zostavené akademické programy umožňujú absolventom získať popri slovenskom a americkom akreditovanom titule tiež možnosť získať súčasne diplomy VŠM aj City University of Seattle. Pre externých študentov škola ponúka z pohľadia domova alebo kancelárie plnohodnotné štúdium realizované on-line formou prostredníctvom portálov Moodle alebo Blackboard. V on-line režime študenti využívajú najmodernejšie nástroje e-learningu, či už sú to multimediálne komponenty (video prednášky, webináre, self testy) alebo nástroje komunikácie ako sú chatroomy, synchrónne (live) a asynchrónne (off line) konzultácie. Študijné programy sú obohatené o simulačnú biznis hru (CAPSIM), kde študenti v simulovanom prostredí aplikujú nadobudnuté vedomosti na konkrétne obchodné situácie. Na zabezpečenie prepojenia akademických vedomostí na prax škola využíva expertov z praxe na hosťovské prednášky a prezentácie, počas ktorých môžu študenti konfrontovať nadobudnuté teoretické poznatky so skúsenosťami z praxe. Medzinárodný akademický zbor pozostáva z kombinácie domácich expertov so zahraničnými odborníkmi, pochádzajúcimi z viac ako 10 krajín sveta.

### TERMÍN PODANIA PRIHLÁŠKY:

priebežne, uzávierka podania prihlášok 30. 4. 2013

### POPLATKY:

zápisné 50 €, TOEFL test 50 €, školné v závislosti od študijného programu (kompletný cenník na [www.vsm.sk](http://www.vsm.sk))

### SPÔSOB PODANIA PRIHLÁŠKY:

osobne alebo poštou (možnosť stiahnutia elektronickej prihlášky z web sídla školy [www.vsm.sk](http://www.vsm.sk))

### FORMY ŠTÚDIA:

denná a externá (uskutočňovaná on-line metódou)

### ORGANIZÁCIA AKADEMICKÉHO ROKA:

3 trimestre

### AKREDITOVANÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

Por. číslo	ŠP sa bude uskutočňovať na pracovisku:	Názov študijného programu	Stupeň štúdia	Forma štúdia	Dĺžka štúdia (roky)	Akademický titul
1.	VŠM Trenčín	podnik. manaž.	1.	denná	3	Bc.
2.	VŠM Trenčín	podnik. manaž.	1.	externá	3	Bc.
3.	VŠM Bratislava	podnik. manaž.	1.	denná	3	Bc.
4.	VŠM Bratislava	podnik. manaž.	1.	externá	3	Bc.
5.	VŠM Bratislava	podnik. manaž.	2.	denná	2	Mgr.
6.	VŠM Bratislava	podnik. manaž.	2.	externá	2	Mgr.
7.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	1.	denná	3	Bc.
8.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	1.	externá	3	Bc.
9.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	2.	denná	2	Mgr.
10.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	2.	externá	2	Mgr.
11.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	3.	denná	3	PhD.
12.	VŠM Bratislava	znalost. manaž.	3.	externá	5	PhD.

Vysoká škola manažmentu (VŠM) je prvou súkromnou vysokou školou na Slovensku.

VŠM ponúka bakalárske a magisterské štúdium v podnikovom a znalostnom manažmente

dennou a on-line formou, PhD. štúdium v znalostnom manažmente a v spolupráci

so CityU of Seattle štúdium BSBA a MBA v angličtine a intenzívny program výučby angličtiny.

Popri programe študentskej mobility Erasmus, študenti majú možnosť absolvovať

časť štúdia na niektorej z pobočiek City University,

vrátane centrály v Seattle.



### BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

VŠM ponúka bakalárske štúdium v podnikovom alebo znalostnom manažmente. Škola umožňuje svojim študentom získať popri slovenskom bakalárskom diplome aj americký bakalársky diplom Bachelor of Science in Business Administration (BSBA v trvaní 4 roky) City University of Seattle, a to na základe dohody o prenose kreditov získaných v programe VŠM k bakalárskemu štúdiu City University of Seattle. Podmienkou prijatia na bakalárske štúdium je ukončené stredoškolské vzdelanie doložené maturitným vysvedčením a pre štúdium v angličtine tiež absolvovanie TOEFL testu na úrovni minimálne 540 bodov alebo jeho ekvivalent a úhrada školného a poplatkov súvisiacich so zabezpečením štúdia. Aktuálne VŠM realizuje vývoj nového bakalárskeho študijného programu v manažmente informačných systémov, ktorého vývoj je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ v rámci Operačného programu Vzdelávanie. Nový program je vyvíjaný v spolupráci s City University of Seattle s možnosťou získať tiež americký diplom "Bachelor of Science in Information Systems" a bude realizovaný dennou a on-line formou.

### MAGISTERSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

VŠM realizuje magisterské štú-

dium v znalostnom a podnikovom manažmente. Jedinečný, moderne koncipovaný a vysoko aktuálny program znalostného manažmentu zahŕňa štúdium získavania, uchovávaní, efektívneho využívania, ochrany a šírenia znalostí predovšetkým prostriedkami modernej výpočtovej a telekomunikačnej techniky. Študijné programy podnikového alebo znalostného manažmentu zabezpečujú odborníci zo Slovenska, ako aj zo zahraničia, ktorí sa problematike štúdia manažmentu podnikov, či spracovávaní znalostí a ich manažmentu úspešne venujú odborne i pedagogicky už celý rad rokov. Podmienkou prijatia na magisterské štúdium je ukončené bakalárske štúdium a úhrada školného a poplatkov súvisiacich so zabezpečením štúdia.

### DOKTORANDSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM

Potreba doktorandského štúdia znalostného manažmentu vyplýva z nepretržitého nárastu poznatkov a znalostí v postupne sa vytvárajúcej znalostnej spoločnosti. Vedecký pracovník v odbore 3.3.15 Manažment, doktor manažmentu, so zameraním na znalostný manažment, ovláda vedecké metódy zdokonaľovania funkcií manažmentu, je schopný samostatnej tvorivej výskumnej práce, má komplexné znalosti o organizáciách a zoskupeniach organizácií (podnikov, inštitúcií).

Vo vednej oblasti Znalostný manažment ovláda metodológiu výskumu a konkrétne metódy vedeckého skúmania a riešenia problémov zo znalostného manažmentu a jeho medziodborových špecializácií orientovaných na príbuzné oblasti vedy. Podmienkami prijatia na štúdium je absolvovanie študijného programu druhého stupňa štúdia, aktívna znalosť anglického jazyka, absolvovanie prijímacej skúšky a uhradenie školného. Štúdium je realizované dennou alebo externou formou.

### ŠTÚDIUM MBA (MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION)

Študijný program MBA je považovaný za najlepší spôsob prípravy na kariéru vo vrcholovom manažmente. Hlavným cieľom programu je použitie etablovaných a moderných vyučovacích metód a zároveň poskytnúť študentom praktické vedomosti, ktoré môžu byť okamžite aplikovateľné v pracovnom prostredí. MBA program zahŕňa strategicky prístup k vedeniu a riadeniu organizácií. Vysoká škola manažmentu v spolupráci so City University of Seattle realizuje na Slovensku MBA program so špecializáciou na globálny manažment, finančný manažment a marketing. Program MBA je akreditovaný NWCCU. Podmienkou prijatia je ukončené akreditované vysokoškolské štúdium minimálne

### KONTAKTY:

Bratislava – Panónska cesta 17  
851 04 Bratislava, tel.: 02/6381 0601  
fax: 02/6381 0611  
e-mail: [kklinkova@vsm.sk](mailto:kklinkova@vsm.sk)  
Trenčín – Bezručova 64  
911 01 Trenčín, tel./fax: 032/6529 337  
e-mail: [lfryvaldsky@vsm.sk](mailto:lfryvaldsky@vsm.sk)

[www.vsm.sk](http://www.vsm.sk)

na bakalárskom stupni a znalosť anglického jazyka, doložená výsledkom z TOEFL. Dĺžka štúdia je 2 roky a forma štúdia je víkendová alebo online.

### ŠTÚDIUM IEP (INTENSIVE ENGLISH PROGRAM)

Študijný program intenzívnej prípravy v anglickom jazyku je venovaný záujemcom, ktorí majú záujem zlepšiť svoje jazykové znalosti alebo sa pripraviť na štúdium v bakalárskom programe v angličtine. Z hľadiska štruktúry je program rozdelený na 6 jazykových úrovní s trvaním 10 týždňov pre každú úroveň.

ŠTÚDIUM SA DELÍ NA NASLEDOVNÉ PREDMETY:

- gramatika,
- čítanie a slovná zásoba,
- písomná komunikácia,
- verbálna komunikácia.

Každá jazyková úroveň trvá jeden trimester a pozostáva z 200 vyučovacích hodín (20 hodín týždenne po dobu 10 týždňov). Celý program, od úrovne úplného začiatku až po úroveň pokročilého, trvá dva roky a obsahuje 1200 vyučovacích hodín. Nakoľko cieľom programu vo vyšších jazykových úrovniach je tiež príprava na štúdium bakalárskeho programu v anglickom jazyku, súčasťou výučby je aj rozvoj kritického myslenia, akademických písomných zručností a témy so zameraním na medzinárodný obchod. Zараdovanie uchádzačov do príslušnej úrovne jazykového programu sa uskutočňuje na základe výsledku testu z anglického jazyka, tzv. Accuplacer testu, alebo TOEFL testu.